



## ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

В ноябре 2022 г. прошёл конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди электромонтёров городских организаций НГО.



Организатором мероприятия выступила Территориальная организация профсоюза города Новоуральска.

В конкурсе приняли участие 9 работников первичных профсоюзных организации, входящих в состав Территориальной организации профсоюза:

- ❖ МУП НГО «Водогрейная котельная» (2 человека)
- ❖ МУП «Водоканал» (2 человека)
- ❖ МУП «Территория содействия бизнесу» (2 человека)
- ❖ ООО «НГЭС» (3 человека)
- ❖ ГАПОУ СО "Новоуральский технологический колледж" (1 студент)

Конкурс прошёл на базе Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области "Новоуральский технологический колледж".

На первом этапе специалисты выполняли теоретическое задание, отвечая на 40 вопросов теста.



Второй этап конкурса – практический, он состоял из 2-х модулей: сборка согласно схеме этажного щита и распределительной коробки. Каждому участнику было предоставлено однотипное рабочее место, оснащённое необходимыми инструментами.

Все проявили максимум профессиональных навыков и умений.



## РЕЗУЛЬТАТЫ

По итогам выполнения двух заданий жюри определило победителей:

**Варгин Илья Анатольевич,**  
ООО "НГЭС" (премия 5000,00 рублей),

**Коновалов Андрей Сергеевич,**  
ООО "НГЭС"  
(премия 3000,00 рублей),

**Пещерский Евгений Анатольевич,**  
МУП "ТСБ"  
(премия 2000,00 рублей).



Все участники конкурса получили дипломы и билеты на просмотр фильма «Ёлки-9».

## ОТЗЫВЫ

➤ Конкурс понравился. Собрались профессионалы своего дела. Борьба была сложной – все хотели победить. Нужно проводить такие конкурсы ежегодно. Предлагаю так же проводить конкурс водительского мастерства, – **Максим Валерьевич Артанов, председатель профсоюзной организации МУП "Водоканал".**

➤ Превосходно, что конкурс вновь проводится. Отличная организация мероприятия. Конкурс профессионального мастерства – это отличная возможность для работников проверить свои знания и умения, а работодателю – уровень профессиональных компетенций своих работников. Большое спасибо за организацию. Хочется пожелать всем участникам и организаторам, чтобы вопреки всем трудностям, Вам всегда было легко соответствовать высоким профессиональным стандартам! – **Светлана Валерьевна Троян, председатель профсоюзной организации ООО «НГЭС».**

➤ МУП «ТСБ» в ноябре 2022 года приняло участие в конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди электромонтёров. От предприятия было направлено два штатных электромонтёра. Ребятам было интересно принять участие в данном мероприятии: посмотреть на что способны, возможно, перенять опыт других участников. Приятной неожиданностью стало объявление результатов конкурса, когда один из наших электромонтёров – Пещерский Евгений Анатольевич – получил призовое III место. Считаю, подобные конкурсы профессионального мастерства необходимы городским коллективам. Ведь это не только повышает престиж профессии, но и очень мотивирует работников совершенствовать свои профессиональные умения и навыки, способствует обмену опыта в данной профессиональной сфере, – **Ольга Анатольевна Вербицкая, председатель профсоюзной организации МУП "ТСБ".**

